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aاگر  -۱ = + += + += + += + +2 4 32 4 32 4 32 4 bو  3 = − += − += − += − +2 4 32 4 32 4 32 4 a)باشد، حاصل  3 b ab)(a b ab)+ + + −+ + + −+ + + −+ + +   كدام است؟ −

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۳  ۳ (۱۲  ۴ (۱۵  

αααα با فرض -۲ × =× =× =× =3333 3333
2 3 18 6 242 3 18 6 242 3 18 6 242 3 18 6   كدام است؟ αααα، مقدار 24

  ۱ (
2222

3333
   ۲ (

5555

6666
   ۳ (

4444

3333
   ۴ (

3333

2222
   

اگر  -۳
x

+ − =+ − =+ − =+ − =
−−−−

3 33 33 33 3 3333
1 4 21 4 21 4 21 4 2

1111
xباشد، حاصل  

x
++++3333

3333

1111
  كدام است؟ 

  ۱ (−−−−
4444

3333
   ۲ (−−−−

10101010

3333
   ۳ (−−−−

3333

2222
   ۴ (−−−−

5555

2222
   

aاگر  -۴
a

+ =+ =+ =+ =
1111

باشد، حاصل عبارت  1111
a a

A
a

+ −+ −+ −+ −
====

6 36 36 36 3

3333

1111

3333

  كدام است؟ 

  ۱ (۱  ۲ (−−−−1111   ۳ (۳  ۴ (−−−−3333   

tanاگر  -۵ Cotα + α =α + α =α + α =α + α =2 22 22 22 2 5555

2222
در ربع سوم باشد، حاصل  ααααرو به زاويۀ  و انتهاي كمان روبه 

Cos

Sin

− α− α− α− α

αααα

1 41 41 41 4

2222
  كدام است؟ 

  ۱ (
2 22 22 22 2

3333
   ۲ (−−−−

4 24 24 24 2

3333
   ۳ (−−−−

2 22 22 22 2

3333
   ۴ (

4 24 24 24 2

3333
   

Sinاگر  -۶ x ≠≠≠≠ Cosو  0000 x Sin x= −= −= −= −2 12 12 12 Sin(xباشد، حاصل  1 )
ππππ

−−−−
3333

  كدام است؟ 

يا  1111−−−−) ۱  
1111

2222
   ۲ (

1111

2222
−−−−يا  

1111

2222
يا  ۱) ۳   

1111

2222
−−−−يا  ۱) ۴   

1111

2222
   

πاگر  -۷ < α < ππ < α < ππ < α < ππ < α < π4 24 24 24 Sinو  2 Cosα + α =α + α =α + α =α + α =
3333

5555

باشد، حاصل عبارت  
Cos

P
tan Cot

αααα
====

α + αα + αα + αα + α

2222
  كدام است؟ 

  ۱ (/0 240 240 240 24   ۲ (/−−−−0 240 240 240 24   ۳ (/−−−−0 480 480 480 48   ۴ (/0 480 480 480 48   

Sin(aاگر  -٨ )
ππππ

− =− =− =− =
1111

6 36 36 36 3
، حاصل عبارت 

Sin(a )

P
Sina

ππππ
+ ++ ++ ++ +

====
3 13 13 13 1

  برابر كدام است؟ 6666

  ۱ (2 32 32 32 3   ۲ (۲  ۳ (۳   ۴ (3 33 33 33 3   

BMشكل مقابل،  ABCدر مثلث  -۹ AM==== ˆو  3333 ˆC B====1 11 11 11   كدام است؟ Cosααααاست. حاصل  1

  ۱ (
3333

2222
   

  ۲ (
4444

5555
   

  ۳ (
3333

5555
   

  ۴ (
1111

2222
  

  

  

  

  

  

  

  

:��9��%� \�i$� �%� 

 5�8�jH۲ :�h[ ۲ )�%Kl ۲۳ �� ۴۴( 

 ����# ۱ :�h[ ۳ )�%Kl ۴۷ �� ۶۸(  

 5�8�jH۱ :�h[ ۴ p(� ۴ )�%Kl ۱۱۰ �� ۱۱۲( 
 :,��-./0� 1�2۷۰ �
��� �������

A

B

CM

6666

αααα
1111

1111
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yنمودار تابع  -۱۰ Sin( x)
a

ππππ
====   است؟ mچند برابر  aرو رسم شده است. مقدار  در شكل روبه 2222

  ۱ (
2222

3333
   

  ۲ (
1111

4444
   

  ۳ (
1111

3333
   

  ۴ (
4444

5555
   

Sinجواب كلي معادلۀ مثلثاتي  -۱۱ x Sin x+ =+ =+ =+ =5 2 05 2 05 2 05 2   ، كدام است؟0

  ۱ (
k

x
ππππ

====
2222

5555
   ۲ (

( k )
x

+ π+ π+ π+ π
====

2 12 12 12 1

7777
   ۳ (

k
x

( k )
x

ππππ
====


+ π+ π+ π+ π ====



2222

5555

2 12 12 12 1

7777

   ۴ (

k
x

( k )
x

ππππ
====


+ π+ π+ π+ π ====



2222

7777

2 12 12 12 1

3333

   

Cosمعادلۀ مثلثاتي  -۱۲ x Sin x= += += += +2222
5 2 25 2 25 2 25 2 2  Cدر باز)))), ππππ0 20 20 20   چند جواب متمايز دارد؟ 2

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

yدر شكل مقابل، نمودار تابع  -۱۳ Sin(b x )
ππππ

= − π −= − π −= − π −= − π −3 23 23 23 2
6666

برابر  ABخط  رسم شده است. اگر طول پاره 
8888

3333
  كدام است؟ bباشد، مقدار  

  ۱ (
1111

2222
   

  ۲ (۲  

  ۳ (
1111

4444
   

  ۴ (
2222

3333
    

fقسمتي از نمودار تابع  -۱۴ (x) a bCos (bx )
ππππ

= + += + += + += + +2222
2222

4444
b) كدام است؟ abصورت مقابل است. مقدار  به  )>>>> 0000   

  ۱ (۶  

  ۲ (۲  

  ۳ (−−−−6666  

  ۴ (−−−−2222   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��9��%� \�i$� �%� 

2222 6666

m

y

x

2222
A B

••••••••

−−−−1111 ππππ3333

8888
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xاگر  -۱۵
ππππ

====
3333

Sinيك جواب معادلۀ مثلثاتي   x k Sin xCos x+ =+ =+ =+ =2222
2 02 02 02 )هاي ديگر معادله در بازC  باشد، مجموع جواب 0 , )ππππ0 20 20 20   كدام است؟ 2

  ۱ (
ππππ14141414

3333
   ۲ (ππππ3333   ۳ (

ππππ7777
2222

   ۴ (
ππππ10101010
3333

   

xدلۀ هاي معا ، يكي از ريشهmازاي كدام مقدار  به -۱۶ mx+ − =+ − =+ − =+ − =2222
1 01 01 01 tanبرابر  0

ππππ
8888

  است؟ 

  ۱ (
3333

4444
   ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (

4444

3333
   

)tanاند. حاصل  رسم شده ۳و  ۲در شكل زير، دو مربع به ابعاد  -۱۷ )α −βα −βα −βα −β103103103103 كدام است؟  

  ۱ (−−−−18181818   

  ۲ (−−−−16161616   

  ۳ (−−−−12121212   

  ۴ (−−−−9999    

tanهاي معادلۀ  مجموع جواب -۱٨ x Cot x+ =+ =+ =+ =1 6 21 6 21 6 21 6 2  Cدر باز( , )ππππ0000  برابرθθθθ  است. مقدارtan θθθθ كدام است؟  

  ۱ (−−−−
1111

8888
   ۲ (

1111

8888
   ۳ (−−−−

1111

4444
   ۴ (

1111

4444
   

  
  نسبت به هم چه وضعي دارند؟ Qو  Pود باشد، در اين صورت ، عمQبر صفحۀ عمود بر صفحۀ  P، اگر صفحۀ Qو  Pبراي دو صفحۀ   -۱۹

    ) عمودند.۱  

  اند. ) موازي۲  

    اند. ) منطبق۳  

  توانند داشته باشند. ) هر وضعيتي مي۴  

حك شده است. اگر هشت منشور از اين نوع را روي هم، روي زمين قرار دهيم، چند حـرف  Aپهلو، حرف  هاي منشور سه روي هر يك از وجه -۲۰

A شود؟ از هر طرف ديده مي  

  ۱ (۲۳  ۲ (۲۴  ۳ (۲۵  ۴ (۲۶  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��9��%� \�i$� �%� 

���.� ۳ :�h[ ۱ p(� ۲  +� ��&8�, �����5�. 2 ����3���, 56 �� �h[ ۲ p(� ۱)�%Kl ۲۷ �� ۳۹(  

���.� ۱ :�h[ ۴ )�%Kl ۷۷ �� ۹۶( ���.� 

3333

3333
ββββ

2222

2222

αααα
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BC)دوران دهيم، مساحت كل سطح شكل حاصل چقدر خواهد بود؟  OAدايرC مقابل را حول شعاع  اگر نيم -۲۱ )==== 3333   

  ۱ (
ππππ9999
2222

   

  ۲ (
ππππ9999
4444

   

  ۳ (
ππππ27272727

4444
   

  ۴ (
ππππ21212121

4444
   

زنيم. در صفحۀ برش با توجـه بـه شـكل،  برش مي Nو  A ،Mوسط يال است. مكعب را با صفحۀ گذرنده از سه نقطۀ  Mدر مكعب شكل زير  -۲۲

Cosمقدار  x كدام است؟  

  ۱ (
3333

3333
   

  ۲ (
3333

5555
   

  ۳ (
5555

5555
   

  ۴ (
2222

5555
   

d1111قرار دارد. دو خط  Pدر صفحۀ  Aنقطۀ  -۲۳
d2222و  

d1111توان رسم كرد كه بر  مي Pگذرند. چند خط در صفحۀ  مي Aاز نقطۀ  
d2222و  

  عمود باشد؟ 

  شمار ) بي۴  شمار ) صفر يا بي۳  ) حداكثر يك خط۲  ) صفر۱  

  باشد؟ Lفاصلۀ معلوم  به Mوجود دارد كه از نقطۀ  Cاند. حداكثر چند نقطه روي دايرC  مفروض Cو دايرM  Cنقطۀ  -۲۴

  شمار ) بي۴  ) صفر۳  ۲) ۲  ۱) ۱  

Aاگر  -۲۵

−−−−    
    ====     
    −−−−    

2 1 02 1 02 1 02 1 0

3 2 13 2 13 2 13 2 1

0 1 10 1 10 1 10 1 1

Iباشد، دترمينان ماتريس   A−−−−   كدام است؟ 2222

  ۱ (−−−−27272727   ۲ (۳۶  ۳ (−−−−45454545   ۴ (۱٨  

  است؟ كدام غلتند، مي آن خارج مربع، اين محيط روي بر كه ۱ شعاع به هايي دايره مركز هندسي مكان محيط است. مفروض ٨ ضلع طول به ABCD مربع -۲۶

  ۱ (۳۲  ۲ (+ π+ π+ π+ π32 232 232 232 2   ۳ (۱۶  ۴ (+ π+ π+ π+ π16 216 216 216 2   

۲۷- A  ماتريسيn n×××× طوري كه رابطۀ  است به
m

A A A A====  برقرار است. در اين صورتm كدام است؟  

  ۱ (n  ۲ (n2222   ۳ (n n++++2222   ۴ (n n+ ++ ++ ++ +2222
1111   
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اگر  -۲٨

x y y
x x

x y y
y y

x y y

− −− −− −− −

+ =+ =+ =+ =
−−−−

2222

2222

2222

9 69 69 69 6

1 91 91 91 9
1111

  كدام است؟ x، باشد 

  يا صفر 1111−−−−) ۴  يا صفر ۱) ۳   1111−−−−) ۲  ۱) ۱  

طـوري كـه رابطـۀ  وجـود دارد بـه Dماننـد نقطـۀ  dاند. چند نقطه روي خط  ثابت ′′′′dو  dموازي  خطروي دو  Cو  A ،Bطبق شكل، نقاط  -۲۹

S S′ ′′′ ′′′ ′′′ ′′+ =+ =+ =+ =    است.) OABمساحت مثلث  ′′′′′′′′Sو  OCDمساحت مثلث  ′′′′Sبرقرار باشد؟ ( 9999

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۴  

  ) صفر۴  

  
qضرب دو عدد به شكل  حاصل -۳۰ ++++7 37 37 37 )به كدام صورت است؟  3 )( )( )( )k,q∈∈∈∈Z  

  ۱ (k −−−−7 57 57 57 5  ۲ (k ++++7 47 47 47 4  ۳ (k −−−−7 47 47 47 4  ۴ (k7777  

  توان يافت؟  مي bچند مقدار طبيعي براي  .است ۱۲مانده  باقي، b طبيعي بر عدد ۵۱در تقسيم عدد  -۳۱

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴ 

kصورت  چند عدد مربع كامل دو رقمي به -۳۲ ++++4 14 14 14 )وجود دارد؟  1 )( )( )( )k ∈∈∈∈Z  

  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵  

  شنبه باشد، بيستم تيرماه چه روزي از روزهاي هفته بوده است؟ اگر در يك سال، چهارم دي ماه پنج -۳۳

  ) شنبه۴  شنبه ار) چه۳  شنبه ) پنج۲  ) جمعه ۱  

abcاعداد طبيعي و  cو  a ،bاگر  -۳۴ ==== 101101101101
aماندC تقسيم  باشد، آنگاه باقي 101101101101 b+ ++ ++ ++ +2 22 22 22 2

2 32 32 32   كدام است؟ ٨بر  3

  ۱ (۱  ۲ (۳  ۳ (۵  ۴ (۶  

xكه در معادلۀ سيالۀ  yترين عدد دو رقمي  مجموع ارقام بزرگ -۳۵ y+ =+ =+ =+ =24 44 6424 44 6424 44 6424 44   كند، كدام است؟  دق ميص 64

  ۱ (۱۱  ۲ (۱۵  ۳ (۱۷  ۴ (۱۹  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��9��%� \�i$� �%� 
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xازاي آن معادلۀ  كه به aرقمي  ۳ترين عدد  مجموع ارقام بزرگ -۳۶ a≡ +≡ +≡ +≡ +
18181818

72 7 172 7 172 7 172 7   دام است؟ داراي جواب باشد، ك Zدر مجموعۀ  1

  ۱ (۲۳  ۲ (۱۹  ۳ (۱۷  ۴ (۷  

  است؟ ۷، مضرب aاست، چند عضو از مجموعۀ جواب  ۲۹مانده  و باقي ۱۹، خارج قسمت bبر عدد طبيعي  aدر تقسيم عدد طبيعي سه رقمي  -۳۷

  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵  

a++++15151515اگر عدد  -۳٨
  كدام است؟ aين عدد طبيعي تر پذير باشد، مجموع ارقام كوچك بخش ۱۷بر  3333

  ۱ (۳  ۲ (۲  ۳ (۴  ۴ (۵  

رقمي   است، رقم دهگان كوچكترين عدد سه ۲مساوي  ۷بر عدد  A3333ماندC تقسيم  و باقي ۵مساوي  ۱۳بر  AماندC تقسيم عدد طبيعي  باقي -۳۹

A  كدام است؟  

  ۵) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ) صفر۱  

Nت صور رقمي به ۵اگر عددي  -۴۰ a b==== Mرقمي  ۴ماندC عدد  ترين عدد ممكن باشد، باقي و بزرگ ۳۶مضرب  746746746746 a bb====   كدام است؟ ۱۱بر  �

  ۹) ۴  ۵) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
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از سـطح درياسـت. كـار  m4200420042004200ارتفاع  دهد كه در حال صعود به قلۀ زردكوه بختياري به را نشان مي kg75757575جرم  شكل زير، كوهنوردي به -۴۱

متري پايان ارتفاع صعود چند مگاژول است؟  ۱۲۰۰نيروي وزن كوهنورد در 
N

(g )
kg

==== 10101010   

  ۱ (/−−−−0 90 90 90 9   

  ۲ (/0 90 90 90 9   

  ۳ (/−−−−2 252 252 252 25   

  ۴ (/2 252 252 252 25   

كنيم. اگر تندي گلوله در نقطۀ  سمت بالا پرتاب مي اي را در شرايط خلأ در راستاي قائم به ق شكل زير، گلولهمطاب -۴۲

A  واقع در مسير رفت برابر
m

s
واقع در مسير برگشت برابر  Bو در نقطۀ  5555

m

s
باشد، مسافتي كه گلوله بـين  3333

پيمايد، چند متر است؟  مي B و Aدو نقطۀ 
N

(g )
kg

==== 10101010   

  ۱ (/1 71 71 71 7   ۲ (۲  

  ۳ (/2 52 52 52 5   ۴ (۳  

2/جرم  شده روي جسمي به جايي معين، كار كل انجام در يك جابه -۴۳ 52 52 52 برابـر  ۲جسم در انتهاي مسير ژول است. اگر تندي  ۲۴۰كيلوگرم برابر  5

  تواند باشد؟ جايي، چند متر بر ثانيه مي تندي آن در ابتداي حركت باشد، اندازR تغيير سرعت جسم در اين جابه

  ۱ (۴  ۲ (۶  ۳ (۱۲  ۴ (۲۴  

يروي مقاومت هوا ثابـت و شود. اگر اندازR ن طرف بالا برده مي با سرعت ثابت به Fكيلوگرم توسط نيروي ثابت  ۵جرم  مطابق شكل، جسمي به -۴۴

دهد؟  چند ژول كار روي جسم انجام مي Fشود، نيروي  متر بالا برده مي ۴نيوتون باشد، در مدتي كه جسم  ۱۵برابر با 
N

(g )
kg

==== 10101010   

  ۱ (۲۶۰  

  ۲ (۱۴۰  

  ۳ (۲۰۰  

  ۴ (۱۶۰  

ژول است. اگر در اثر نيروهاي وارد بر جسم، تندي آن  ۳۰كند،  ت ميكيلوگرم كه در يك جهت حرك ۲جرم  كار كل نيروهاي وارد بر جسمي به -۴۵

  متر بر ثانيه افزايش يابد، تندي اوليۀ جسم چند متر بر ثانيه بوده است؟ ۵

0/) ۲  ) صفر ۱   50 50 50 5   ۳ (۱  ۴ (/1 51 51 51 5   

رسـد. چـه تعـداد از  دار مـي به پايين سـطح شـيب vشود و با تندي  ي اصطكاك رها ميدار دارا از بالاي يك سطح شيب mجرم  جسمي به -۴۶

  هاي زير در مورد حركت جسم صحيح است؟ گزاره

  الف) كار كل نيروهاي وارد بر جسم با تغييرات انرژي مكانيكي جسم برابر است.  

  ب) كار نيروي اصطكاك با تغييرات انرژي مكانيكي جسم برابر است.  

  نيروي وزن با تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي جسم برابر است.پ) كار   

  ت) كار كل نيروهاي وارد بر جسم با تغييرات انرژي جنبشي جسم برابر است.  

  ث) كار نيروي وزن با تغييرات انرژي جنبشي جسم برابر است.  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
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دايرR بدون اصطكاك  رها شده و در مسير نيم Aاز نقطۀ  mجرم  اي به مطابق شكل، گلوله -۴۷

  چند متر بر ثانيه است؟  Bكند. تندي گلوله در نقطۀ  متر حركت مي سانتي ۵۰به شعاع 

)
N

g
kg

==== Cosو  10101010 /° =° =° =° =37 0 837 0 837 0 837 0 8(  

  ۱ (2 22 22 22 2   ۲ (۲  

  ۳ (
1111

2222
   ۴ (2222   

وارد  F2222و  Fترتيـب نيروهـاي  كه روي سطح افقي بدون اصطكاك ساكن هستند، به m2222و  mهاي  ، به دو جسم با جرم»الف«مطابق شكل  -۴٨

  يك از روابط زير صحيح است؟ قرار بگيرند، كدام» ب«ها مطابق شكل  ، جسمdاز طي مسافت  شود. اگر بعد مي

  ۱ (K K====2 12 12 12 vو  12222 v====2 12 12 12 1   

  ۲ (K K====2 12 12 12 vو  1 v====2 12 12 12 12222   

  ۳ (K K====2 12 12 12 vو  1 v====2 12 12 12 1   

  ۴ (K K====2 12 12 12 vو  12222 v====2 12 12 12 12222   

v)گردد  به محل پرتاب بازمي v2222شود و با تندي  طرف بالا پرتاب مي در راستاي قائم به v1111با تندي  mجرم  اي به گلوله -۴۹ v )≠≠≠≠2 12 12 12 يك از  . كدام1

  هاي زير صحيح است؟ گزينه

  ) كار كل نيروهاي وارد بر گلوله صفر است.۱  

  ) كار نيروي مقاومت هوا روي گلوله صفر است.۲  

  ) كار نيروي وزن روي گلوله صفر است.۳  

  ) كار نيروي مقاومت هوا روي گلوله هنگام بالارفتن آن مثبت و در مسير برگشت، منفي است.۴  

 ۴كيلوگرم قرار دارد. بالابر رو به بالا به حركت درآمده و پـس از طـي مسـير  ۹۰جرم  كيلوگرم ساكن بوده و بر روي آن باري به ۳۰جرم  بالابري به -۵۰

رسد. توان متوسط موتور بالابر چند وات است؟ ( متر بر ثانيه مي ۵متري در مدت نيم دقيقه تندي آن به 
N

g
kg

====   و مقاومت هوا ناچيز است.) 10101010

  ۱ (۱۵۰  ۲ (۲۱۰  ۳ (۱۲۰  ۴ (۱۷۰  

شود.  متر بر ثانيه روي سطح افقي كشيده مي ۵وات با تندي ثابت  ۱۲۰كيلوگرم توسط موتور پيشران با توان مصرفي  ۵جرم  مطابق شكل، جسمي به -۵۱

    است.) N10101010ت؟ (بزرگي نيروي اصطكاك بين جسم و سطح افقي نيوتون باشد، بازده موتور پيشران چقدر اس ۶اگر اندازR نيروي مقاومت هوا 

  ۱ (
4444

5555
   ۲ (

1111

3333
   

  ۳ (
3333

4444
   ۴ (

2222

3333
   

    توان بالا كشيد؟ متر، در هر دقيقه چند ليتر نفت را مي ۱۰درصد از مخزني در عمق  ۶۰ازدهي اسب بخار و ب ۲توسط موتور پمپي با توان مصرفي  -۵۲

)hp W====1 7501 7501 7501 750 ،
N

g
kg

==== SÿºSÿºSÿºSÿºو  10101010
kg

/
L

ρ =ρ =ρ =ρ = 0 80 80 80 8(  

  ۱ (۶۷۵  ۲ (۳۶۰  ۳ (۱٨۰  ۴ (۴۵۰  

 آن محتويـات و A آسانسور جرم برابر ۲ آن محتويات و B آسانسور جرم و است B آسانسور وتورم متوسط توان برابر A، ۳ آسانسور موتور متوسط توان -۵۳

 حركت مدت و B آسانسور موتور كار برابر ............... A آسانسور موتور كار آيند. مي بالا پنجم طبقۀ تا ساختمان يك همكف طبقۀ از آسانسور دو هر است.

  شوند؟ مي كامل درستي به گزينه كدام با چپ، به راست از ترتيب به خالي جاهاي است. A آسانسور حركت مدت ربراب ............... B آسانسور

  ۱ (۲- ۶  ۲ (۲- 
3333

2222
   ۳ (

1111

2222
- ۶  ۴ (

1111

2222
- 

2222

3333
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A

B

°°°°37373737
R

R cm==== 50505050

m kg==== 5555 ·HozÃQ·HozÃQ·HozÃQ·HozÃQF

m2222 m

F2222
F

d

(J)(J)(J)(J)

K , v2 22 22 22 2 K , v1 11 11 11 1

m2222m
F2222

F

d

(þ(þ(þ(þ²²²²H)H)H)H)
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شود. اگـر تنـدي  دار رها مي از بالاي يك سطح شيب kg1111جرم  مطابق شكل زير، جسمي به -۵۴

دار  جسم در پايين سطح شيب
m

s
باشد، انـدازR نيـروي اصـطكاك بـين جسـم و سـطح  2222

؟ دار چند نيوتون است شيب
N

(g )
kg

==== 10101010   

  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵  

m1111هاي  دو گلوله به جرم -۵۵
mو   m====2 12 12 12 كنند. اگر نيروي مقاومت هواي وارد بر هر يك از دو  شوند و در هوا سقوط مي از يك بلندي رها مي 12222

گلوله ثابت و برابر 
1111

3333
m1111وزن گلولۀ  

  شود؟ مي (1)(1)(1)(1)چند برابر شتاب گلولۀ  (2)(2)(2)(2)باشد، شتاب گلولۀ  

  ۱ (۱  ۲ (
4444

3333
   ۳ (

5555

4444
   ۴ (

5555

3333
   

كنـد،  كيلوگرمي روي ديوار ساكن است. بزرگي نيرويي كه ديوار بر آن وارد مي ۵مطابق شكل، وزنۀ  -۵۶

چند نيوتون است؟ 
m

(g )
s

====
2222

10101010   

  ۱ (۱۰۰  

  ۲ (۱۵۰  

  ۳ (50 350 350 350 3   

  ۴ (50 550 550 550 5   

  هاي زير درست است؟ كند، چند مورد از گزاره محيط يك دايره حركت مي دربارR جسمي كه با تندي ثابت روي -۵۷

  راستا باشند. الف) بردار سرعت جسم و بردار نيروي خالص وارد بر آن ممكن است در بعضي نقاط هم  

  ب) بزرگي شتاب جسم ثابت است.  

  جايي جسم در هر دو بازR زماني يكسان، برابر است. پ) جابه  

اندازR نصف دوره  م در هر بازR زماني بهت) تغيير تكانۀ جس  
T

( )
2222

  ، صفر است.

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

۵٨-  Rدو ماهوارA  وB به دور زمين مي  Rگردند و تندي ماهوارA  Rسه برابر تندي ماهوارB  Rاست. بزرگي شتاب مركزگراي ماهوارA  چند برابـر

 RماهوارB است؟  

  ۱ (٨۱  ۲ (۹  ۳ (۳  ۴ (۲۷  

متر بر ثانيه روي خط راست در يك سطح افقي در حركت است. اگر راننده ترمز كند و با شتاب  ۱۵كيلوگرم با تندي  ۱٨۰۰جرم  يك اتومبيل به -۵۹

ها با زمين كدام است؟  متر متوقف شود، ضريب اصطكاك جنبشي چرخ ۳۰ثابت پس از طي مسافت 
m

(g )
s

====
2222

10101010   

  ۱ (
3333

10101010
   ۲ (

3333

20202020
   ۳ (

3333

8888
   ۴ (

3333

4444
   

زمان آن مطابق شكل است. بزرگي شـتاب  -كيلوگرم و نمودار تكانه ۲۰جرم جسمي  -۶۰

tجسم در لحظۀ  s====   ست؟چند متر بر مربع ثانيه ا 15151515

  ۱ (۱  

  ۲ (
3333

2222
   

  ۳ (
3333

4444
   

  ۴ (
1111

2222
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kg5555
F N==== 100100100100
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متري از سطح زمين، توسط يك طناب ساكن  ۳۰كيلوگرمي را در ارتفاع  ۱۰مطابق شكل، وزنۀ  -۶۱

ارتفـاع  ثانيه به ۴را چند نيوتون تغيير دهيم تا وزنه در مدت  Fايم. بزرگي نيروي  داشتهنگاه 

داريم. جرم طناب  را بعد از تغيير هم ثابت نگاه مي Fمتري نسبت به زمين برسد؟ (بزرگي  ۱۴

و مقاومت هوا ناچيز است، 
m

g
s

====
2222

10101010(  

  ۱ (۱۰  

  ۲ (۲۰  

  ۳ (۲۵  

  ۴ (۱۵  

كشـد. مجمـوع نيـروي  وسيلۀ طنابي با جرم ناچيز دنبـال خـودش مـي كيلوگرم را به ٨۰۰جرم  كيلوگرم واگني به ۱۲۰۰جرم  اتومبيل بهيك  -۶۲

نيوتون است. اگر اتومبيل از حـال سـكون و بـا  ۲۰۰نيوتون و اثر اين دو نيرو بر واگن  ۳۰۰شود  اصطكاك و مقاومت هوا كه بر اتومبيل وارد مي

كيلومتر بر ساعت رسانده باشد، بزرگي نيروي كشش طناب (نيرويي كه طناب بر هر يـك از  ۷۲ثانيه تندي خود را به  ۲۰مدت شتاب ثابت در 

  شود؟ كند) در اين مدت چند نيوتون مي واگن و اتومبيل وارد مي

  ۱ (۱۰۰۰  

  ۲ (۱۱۰۰  

  ۳ (۱۲۰۰  

  ۴ (۱۳۰۰  

0/ترتيب  ضرايب اصطكاك ايستايي و جنبشي جعبه با سطح افقي به كيلوگرم روي سطح افقي ساكن است. ۲۰جرم  يك جعبه به -۶۳ 40 40 40 0/و  4 30 30 30  است. 3

شود؟  نيوتون هل داده شود، بزرگي نيروي خالص وارد بر جعبه چند نيوتون مي ۹۰اگر اين جعبه با نيروي افقي 
m

(g )
s

====
2222

10101010   

  ۱ (۱۰  ۲( 10 10910 10910 10910 109   ۳ (۳۰  ۴ (20 10920 10920 10920 109   

صورت مايل روي كف اتاق قرار دارد و به ديوار قائم اتاق تكيه داده شده است. نيرويي كه ديوار بر نردبـان وارد  كيلوگرم به ۴۰جرم  نردباني به -۶۴

كند و ضريب اصطكاك ايستايي كف اتاق با  گي نيرويي كه كف اتاق بر نردبان وارد مينيوتون و نردبان در آستانۀ لغزيدن است. بزر ۲۰۰كند  مي

نردبان كدام است؟ (سطح ديوار بدون اصطكاك است و 
m

g
s

====
2222

10101010(  

  ۱ (R N==== 200 5200 5200 5200 5 ،s /µ =µ =µ =µ = 0 40 40 40 4     ۲ (R N==== 200 3200 3200 3200 3 ،s /µ =µ =µ =µ = 0 50 50 50 5  

  ۳ (R N==== 200 3200 3200 3200 3 ،s /µ =µ =µ =µ = 0 40 40 40 4   ۴ (R N==== 200 5200 5200 5200 5 ،s /µ =µ =µ =µ = 0 50 50 50 5  

يه اسـت و طرف راست است. بزرگي شتاب آسانسور چند متر بر مربع ثان شده در شكل، درون آسانسور در آستانۀ لغزيدن به جعبۀ نشان داده -۶۵

تواند باشد؟ ( نوع حركت آن كدام مي
m

g
s

====
2222

sو  10101010 /µ =µ =µ =µ = 0 40 40 40 4(  

  ۱ (
m

a
s

====
2222

  صورت كندشونده در حال بالارفتن است. ، آسانسور به4444

  ۲ (
m

a
s

====
2222

  ست.صورت تندشونده در حال بالارفتن ا ، آسانسور به4444

  ۳ (
m

a
s

====
2222

  رفتن است. صورت تندشونده در حال پايين ، آسانسور به3333

  ۴ (
m

a
s

====
2222

  رفتن است. صورت كندشونده در حال پايين ، آسانسور به3333
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شتاب ثابت در شكل مقابل، اگر آسانسور با  -۶۶
m

s
2222

 ۶۰طرف بـالا شـروع بـه حركـت كنـد، طـول فنـر  به 4444

شود و اگر با تندي ثابت  متر مي سانتي
m

s
شود. ثابت فنر چند نيوتـون  مي cm58585858پايين برود، طول فنر  4444

  بر متر است؟

  ۱ (۱۰۰۰  

  ۲ (۲۰۰۰  

  ۳ (۱۲۰۰  

  ۴ (٨۰۰  

v1111گردد و با تندي  رود و سپس بازمي كنيم. جسم اندكي بالا مي طرف بالا پرتاب مي به v1111را در راستاي قائم با تندي  mجرم  اي به گلوله -۶۷
4444

5555
به  

؟ (بزرگي نيروي مقاومت هوا در مسير رفت و برگشت را مسـاوي و رسد. بزرگي نيروي مقاومت هواي وارد بر جسم كدام است محل پرتاب مي

  ثابت در نظر بگيريد.)

  ۱ (mg
11111111

41414141
   ۲ (mg

11111111

32323232
   ۳ (mg

9999

32323232
   ۴ (mg

9999

41414141
   

يدن اسـت. اگـر بزرگـي كيلوگرمي در آستانۀ لغز ۵شده، جسم  در شكل داده -۶٨

را دو برابر كنيم و جسم همچنان در آستانۀ لغزيدن باشـد، نيـروي  F1111نيروي 

F2222

�

تواند باشد؟  مي SIچند واحد  
m

(g )
s

====
2222

10101010   

  ۱ (F j====2222
40404040

��

   ۲ (F j====2222
100100100100

��

   

  ۳ (F j= −= −= −= −2222
30303030

��

   ۴ (F j= −= −= −= −2222
10101010

��

   

شود. تندي جسـم در  شده به آن وارد مي مطابق نمودار داده Fروي سطح افقي به حال سكون قرار دارد و نيروي افقي  kg10101010جرم  جسمي به -۶۹

tلحظۀ  s==== ====تر بر ثانيه است؟ چند م 15151515
N

(g )
kg

10101010   

  ۱ (۱۰  

  ۲ (۵  

  ۳ (۴  

  ) صفر۴  

گيـرد. در  ر ميقرا F2222و  F1111زمان تحت تأثير دو نيروي افقي  طور هم به روي سطح افقي ساكن است. جسم kg5555جرم  مطابق شكل جسمي به -۷۰

tلحظۀ  s==== تندي جسم به  6666
m

s
كنـد، تنـدي  شود. پس از آنكه جهت حركت تغيير مـي حذف مي F1111رسد و در همين لحظه نيروي  مي 12121212

s؟ (شود جسم هنگام رسيدن مجدد به نقطۀ شروع حركت چند متر بر ثانيه مي kµ = µµ = µµ = µµ = µ  و
m

g
s

====
2222

10101010(  

  ۱ (6 56 56 56 5   ۲ (6 106 106 106 10   

  ۳ (3 103 103 103 10   ۴ (12 512 512 512 5   

  

  

  

  

  

  

:��A��+� ^�k*& $+� 

kg5555

F N====1111 50505050
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F N====2222
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10101010 1515151555550000

20202020

50505050

F (N)

t (s)

s k( / , / )µ = µ =µ = µ =µ = µ =µ = µ =0 4 0 30 4 0 30 4 0 30 4 0 3

Fkg10101010

kg5555
F N====1111 100100100100

F N====2222
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با تندي  cm60606060هايي به قطر  اي با چرخ رخهدوچ -۷۱
m

/
s

12 512 512 512   است؟ rpmهاي دوچرخه تقريباً چند  كند. آهنگ دوران چرخ حركت مي 5

  ۱ (
10101010

3333
   ۲ (

20202020

3333
   ۳ (۲۰۰  ۴ (۴۰۰  

كنـد و  عبور مي Aچرخد. اين ذره در مبدأ زمان از نقطۀ  شده روي محيط دايره مي با تندي ثابت در جهت نشان دادهاي  رو، ذره در شكل روبه -۷۲

/ s0 50 50 50 )كدام است؟  Cرسد. بردار شتاب ذره در لحظۀ عبور از نقطۀ  مي Bپس از آن براي اولين بار به نقطۀ  5 )π =π =π =π = 10101010   

  ۱ (
m

( )i
s
2222

2 102 102 102 10

�

   

  ۲(
m

( )i
s

−−−−
2222

2 102 102 102 10

�

   

  ۳ (
m

( )i
s
2222

20202020

�

   

  ۴ (
m

( )i
s

−−−−
2222

20202020

�

   

وي سطح افقي زمين متري، چهارچرخه را ر ۱دهد و با يك طناب  قرار مي kg5555جرم  كيلوگرمي خود را در يك چهارچرخه به ۲۰پدري فرزند  -۷۳

اي با تندي ثابت  در مسير دايره
m

s
  چرخاند. نيروي كشش طناب چند نيوتون بيشتر از نيروي مركزگراي وارد بر كودك است؟ مي 2222

  ) صفر۱  

  ۲ (۱۰  

  ۳ (۲۰  

  ۴ (٨۰  

0/اي خودرو و سطح جاده ه رو، سطح جاده افقي است و ضريب اصطكاك ايستايي بين لاستيك در شكل روبه -۷۴ 50 50 50 است. حـداقل زمـاني كـه  5

g)طور ايمن طي كند، چند ثانيه است؟  را به m50505050تواند پيچ افقي جاده به شعاع  خودرو مي )= π= π= π= π
2222   

  ۱ (ππππ5555   

  ۲ (ππππ10101010   

  ۳ (۵  

  ۴ (۱۰  

۷۵-  RماهوارA در مدار همگام با زمين دور آن مي  Rچرخد. شعاع دوران ماهوارB ،
1111

4444
  Rشعاع دوران ماهوارA  است و در جهـت حركـت وضـعي

  كند؟ ن عبور ميروز چند بار از بالاي مكان معيني روي سطح زمي در هر شبانه Bچرخد. ماهوارR  زمين دور آن مي

  ۱ (۷  ۲ (٨  ۳ (۱۵  ۴ (۱۶  
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 چند مورد از مطالب بيان شده از نظر درستي يا نادرستي همانند جملۀ زير است؟ -۷۶

  »شود. ي، آب آشاميدني و... از درصد جرمي استفاده ميها در آب معدن ها و آنيون هاي بسيار رقيق مانند غلظت كاتيون تر غلظت محلول براي بيان ساده«  

  كنند. بيان مي ppmهاي هوا را با واحد  طور معمول مقدار غلظت آلاينده به ����  

/اگر در  ����   kg0 20 20 20 0/آب آشاميدني،  2 050 050 050 /غلظت آن برابر وجود داشته باشد،  −−−−Fگرم يون  ميلي 05 ppm0 250 250 250   است. 25

%%%%پتاسيم كلريد حل كنيم، غلظت محلول برابر  g16161616آب  g100100100100اگر در  ����     جرمي است. 16161616

%%%%باشد، درصد جرمي آن برابر  ppm9000900090009000وشوي دهان، محلول استريل سديم كلريد با غلظت  اگر محلول شست ����     است. 9999

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  هاي زير وجود دارد. بر اين اساس كدام گزينه درست است؟  در يك كيلوگرم از يك نمونه آب، مقدارهاي مختلف از يون -۷۷

(O ,Na ,Mg ,S ,Cl / ,K ,Ca ,Ba : g mol )
−−−−= = = = = = = = ⋅= = = = = = = = ⋅= = = = = = = = ⋅= = = = = = = = ⋅ 1111

16 23 24 32 35 5 39 40 13716 23 24 32 35 5 39 40 13716 23 24 32 35 5 39 40 13716 23 24 32 35 5 39 40 137  

 پتاسيم كلسيم منيزيم لفاتسو سديم كلريد نام يون

 ۱۷۷۵۰ ۱۱۵۰۰ ۲٨٨۰ ۱۲۰۰ ۴۰۰ ۳۹۰  (mg)مقدار يون 

  هاي موجود كمتر است. است، اما غلظت مولي آن از يكي از يون ppmها داراي بيشترين غلظت برحسب  ) يون كلريد در بين يون۱  

  ز نسبت غلظت مولي يون منيزيم به يون پتاسيم است.) نسبت غلظت مولي يون سديم به يون كلريد بيشتر ا۲  

/تواند از انحلال  ) مقدار يون منيزيم موجود، مي۳   mol0 50 50 50   نمك منيزيم كلريد در اين نمونه آب ايجاد شده باشد. 5

6/) با افزودن ۴   246 246 246   و صفر گرم خواهد شد. ۱۹٨٨۰ترتيب برابر  اي كلريد و سولفات بهه گرم نمك باريم كلريد به اين محلول، مقدار يون 24

 چه تعداد از موارد زير درست هستند؟ -۷٨

Clتوان براي تهيۀ  مي NaClاز  ����   (g)2222
 ،Na(s) ،NaOH(aq)  وH (g)2222

  استفاده كرد. 

  ها است. ترين كاربرد آن ذوب كردن يخ جاده پس از تهيۀ برخي مواد شيميايي از سديم كلريد، عمده ����  

  كمترين ميزان كاربرد سديم كلريد، تغذيۀ جانوران است. ����  

  شود. ها تن سديم كلريد به روش برقكافت از آب درياها جداسازي و استخراج مي سالانه ميليون ����  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

 چه تعداد از موارد زير در رابطه با فلز منيزيم درست است؟ -۷۹

  الف) در تهيۀ آلياژها و شربت معده كاربرد دارد.  

Mgب) در آب دريا به شكل    (l)
  شود كه يكي از منابع تهيۀ اين فلز است. يافت مي 2222++++

Mgتوان فرايند  پ) مي   (aq) OH (aq) Mg(OH) (s)
+ −+ −+ −+ −+ →+ →+ →+ →2222

2222
  را مرحلۀ نخست جداسازي و استخراج اين فلز در نظر گرفت. 2222

  گيرد. ت) تهيه منيزيم مذاب از منيزيم كلريد مذاب با استفاده از جريان برق صورت مي  

  »ب«و » الف) «۴  »ت«و » پ) «۳  »پ«و » ب«، »الف) «۲  »ت«و » پ«، »الف) «۱  

و غلظت يون منيزيم برحسـب مـولار چقـدر  ppmنهايي غلظت يون سولفات برحسب هاي زير، در محلول  در صورت مخلوط كردن محلول -٨۰

g⋅⋅⋅⋅−−−−خواهد بود؟ (چگالي محلول نهايي را برابر با  mol
1111

N)در نظر بگيريد.)  1111 ,O , Na ,Mg ,K : g mol )
−−−−= = = = = ⋅= = = = = ⋅= = = = = ⋅= = = = = ⋅ 1111

14 16 23 24 3914 16 23 24 3914 16 23 24 3914 16 23 24 39  

   ppm1800180018001800محلول منيزيم سولفات با غلظت  g200200200200الف)   

   ppm1480148014801480محلول منيزيم نيترات با غلظت  g200200200200ب)   

   ppm3480348034803480محلول پتاسيم سولفات با غلظت  g100100100100پ)   

2222−−−−و  ۹۶۰) ۱  
2222−−−−و  ۴٨۰) ۲   10101010

××××−−−−و  ۹۶۰) ۳   10101010
3333

5 105 105 105 ××××−−−−و  ۴٨۰) ۴   10
3333

5 105 105 105 10   

  

  

  

  

  

:��A��+� ^�k*& $+� 

���� ۳ :$j� ۱  -& &�,@&0 pH، 
����� &":0 '(4�Q ��<&? �&��0 <��: �( $j� ۲ &�,@&0 !2r&6 �)0 ������� 6  "R� &�)�5 ��s <6EFDG& �) )�+Rm ۲۴ �( ۴۴(  

���� ۱ :$j� ۳  -& &�,@&0 ]�S+� 6  /&�
� $7 .�*�� �) �( *&�1,0 $j� )�+Rm ۹۳ �( ۱۲۲(  :0��1234# 5�6۳۰ �
��� ����
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I: نشدRاگر در واكنش موازنه  -٨۱ (s) NaOH (aq) NaI (aq) NaIO(aq) H O(l)+ → + ++ → + ++ → + ++ → + +2 22 22 22 0/ليتر محلول سود با غلظت  ميلي ۴۰۰، 2 10 10 10 1 

مولار به طور كامل مصرف شود، چند گرم يد در واكنش شركت كرده است و با فرض عدم تغيير حجم، در محلول پاياني غلظت سـديم يديـد 

I)چند مولار خواهد بود؟  g mol )
−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 1111

127127127127   

  ۱ (/2 542 542 542 0/و  54 050 050 050 05   ۲ (/5 085 085 085 0/و  08 050 050 050 05   ۳ (/2 542 542 542 0/و  54 20 20 20 2   ۴ (/5 085 085 085 0/و  08 20 20 20 2   

  چه تعداد از موارد زير درست هستند؟ -٨۲

0/تا  ۱پذيري بين  انحلال C°°°°25252525ات، تنها يك ماده در دماي از بين مواد، باريم سولفات، نقره كلريد، كلسيم سولفات و كلسيم فسف ����   010 010 010 گرم  01

  گرم آب دارد. ۱۰۰در 

  شان بيشتر باشد. پذيري ها از حد انحلال طوري كه مقدار اين نمك هاي كلسيم دار در بدن است به بروز سنگ كليه به خاطر افزايش مقدار نمك ����  

  دهد كه انحلال اين نمك در آب با مصرف گرما همراه است. پذيري ليتيم سولفات در آب برحسب دما، نشان مي روند انحلال ����  

NaNO)پذيري  براساس معادلۀ انحلال ����   )S /= θ += θ += θ += θ +
3333

0 8 720 8 720 8 720 8 ، غلظـت محلـول سيرشـده سـديم C°°°°35353535توان نتيجه گرفت كه در دماي  مي 72

  درصد جرمي است. ۵۰رابر نيترات ب

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

H)كدام گزينه درست است؟  -٨۳ ,F ,Cl / : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111

1 19 35 51 19 35 51 19 35 51 19 35 5   

Hهايي با ساختار خميده مانند  ) تمامي مولكول۱   O2222 ،SO2222
CO2222و  

  قطبي هستند. 

AB4444) در مولكول فرضي ۲  
، Bهـاي ناپيونـدي بـراي اتـم  دليل وجود جفـت الكترون كنند، به تايي پيروي مي ها از قاعدR هشت كه همۀ اتم 

  مولكول قطبي خواهد بود.

  خواهد داشت. HClلاتري از نقطه جوش با F2222بيشتر است، به همين دليل  HClاز  F2222) جرم مولي ۳  

  ، با افزايش جرم مولي، حالت فيزيكي در دماي اتاق از گاز به مايع و از مايع به جامد تغيير خواهد يافت.۱۷) در بين عناصر گروه ۴  

H)شده، كدام گزينه درست است؟  براساس ساختارهاي داده -٨۴ ,C ,O : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111

1 12 161 12 161 12 161 12 16  

CH CH OH− −− −− −− −3 23 23 23 2
   

O
||

CH C CH− −− −− −− −3 33 33 33 3  
 

 
 CH CH CH− −− −− −− −3 2 33 2 33 2 33 2 3

  

 پروپان  متيل اتر دي  استون  اتانول

  دليل قطبي بودن، بالاترين نقطه جوش را نيز خواهد داشت. شده بيشترين جرم مولي را دارد و به ) استون در بين مواد داده۱  

  تر از پروپان است. متيل اتر آسان ر و پروپان هر دو گاز باشند، ميعان ديمتيل ات ) اگر دي۲  

  اتر نقطه جوش يكساني دارند، چون جرم مولي برابر و قطبيت مشابه دارند.  متيل ) اتانول و دي۳  

  ست.در دو ماده، نيروي بين مولكولي از نوع پيوند هيدروژني ا) در ميان مواد خالص از هر چهار تركيب، تنها ۴  

 چه تعداد از موارد زير درست هستند؟ -٨۵

  ها وجود ندارد. هاي آب به حالت بخار، امكان حركت آزادانه مولكول با وجود جاذبۀ قوي هيدروژني در مولكول ����  

  هاي منظم است. ضلعي ٨بلور يخ داراي آرايش منظم از  ����  

  هاي مجاور، پيوند هيدروژني دارد. با دو اتم هيدروژن از مولكول در بلور يخ اتم اكسيژن با دو اتم هيدروژن پيوند كووالانسي و ����  

  هاي منظم وجود دارد. هاي هيدروژن در رأس چندضلعي در بلور يخ اتم ����  

  در جرم يكسان، حجم يخ صفر درجه بيشتر از حجم آب صفر درجه است. از اين رو، يخ چگالي كمتري دارد. ����  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  ؟كنند نميصورت مولكولي است و هيچ يوني در آب توليد  تعداد از مواد زير در آب فقط بهانحلال چه  -٨۶

NH)آمونياك  ����   C)ساكاروز  ����   3333( H O )12 22 1112 22 1112 22 1112 22 11
C)اتانول  ����    H OH)2 52 52 52 5

   (KI)پتاسيم يديد  ����   

CH)سركه  ����   COOH)3333
C)استون  ����  (HF)هيدروفلوئوريك اسيد  ����    H O)3 63 63 63 6

   

  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵  

  

  

  

  

  

  

:��A��+� ^�k*& $+� 

O
i
i
i
i

CH 3333
CH 3333



  

 

 

5�2W7
U 

0���
F ۲

- 
�����
 

Y
�Q

2Z�
� 

۲۳  
 0C�

۱۴۰۳
   )

N	%�
 

����
�

1� 
L�?M
  ��

O
�

�(

۹  

 U?���۸  
 �B

A 

 است؟ نادرستها  يك از مقايسه كدام -٨۷

  هاي آب خالص و اتانول خالص ميانگين نيروي جاذبه ميان مولكول <<<<ها  و آب در محلول آن هاي اتانول الف) نيروي جاذبه ميان مولكول  

  دوقطبي در محلول باريم سولفات -نيروي جاذبه يون >>>>دوقطبي در محلول منيزيم سولفات  -ب) نيروي جاذبه يون  

  هاي حاصل از انحلال يك مول سديم فسفات تعداد يون ====انحلال دو مول سديم هيدروكسيد در آب هاي حاصل از  پ) تعداد يون  

  »ب«و » الف) «۴  »پ) «۳  »پ«و » ب) «۲  »الف) «۱  

 ونوكسيد ............... است؛ زيرا ............... اكسيد در آب از نيتروژن م دي پذيري كربن انحلال C°°°°25252525در فشار يك اتمسفر در دماي  -٨٨

  برخلاف نيتروژن مونوكسيد ناقطبي است. -) كمتر۱  

  جرم مولكولي آن از نيتروژن مونوكسيد بيشتر است. -) كمتر۲  

  برخلاف نيتروژن مونوكسيد ناقطبي است. -) بيشتر۳  

  كند. يدي توليد ميهاي آن با آب واكنش داده، محلول اس برخي مولكول -) بيشتر۴  

 است؟ نادرستدهد. كدام عبارت   با توجه به شكل مقابل كه پديدR اسمز را نشان مي -٨۹

  ) خواهد شد.۱) بيشتر از لولۀ (۲ارتفاع آب پس از مدتي در لولۀ () ۱  

  تقريب با هم برابر خواهد شد. ) غلظت دو محلول پس از مدتي به۲  

0/) محلول ۳   010 010 010   تر خواهد شد. تدريج غليظ به NaClمولار  01

Naهاي  ) يون۴  
Clو  ++++

  كنند. از غشا عبور نمي −−−−

 با يكديگر برابر است.) Cو  A ،Bاست؟ (جرم مولي سه مادR  نادرستبا توجه به نمودار مقابل كدام مقايسه  -۹۰

A) ميزان انحلال در آب: ۱   B C< << << << <   

A) قدرت نيروهاي بين مولكولي: ۲   B C< << << << <   

گيري و مـنظم شـدن در ميـدان  ) ميزان جهت۳  

Aالكتريكي:  B C< << << << <   

Aپذيري در هگزان:  ) ميزان انحلال۴   B C< << << << <   

Hتوصيف در ارتباط با واكنش  كدام -۹۱ (aq) OH (aq) H O(l)
+ −+ −+ −+ −+ →+ →+ →+ → 2222

 است؟ نادرست 

  ها است. كننده ها و پاك ) مبنايي براي كاربرد شوينده۱  

  باز است. -دهندR واكنش خنثي شدن اسيد ) نشان۲  

  شوند. پذيري محسوب مي هاي واكنش هاي موجود در اين واكنش، يون ) يون۳  

  نتيجه گرفت كه كاتيون محلول اسيدي و آنيون محلول بازي نقشي در انجام واكنش ندارند.توان  ) با توجه به آن مي۴  

  ؟شود نميعنوان ضداسيد معده استفاده  از كدام مخلوط يا ماده به -۹۲

  ۱ (Mg (OH)2222     ۲ (NaHCO3333
   

  ۳ (Ba(OH)2222     ۴ (Al (OH) ,Mg(OH)3 23 23 23 2   
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H»HoUï¾µÃº EIzüH»HoUï¾µÃº EIzüH»HoUï¾µÃº EIzüH»HoUï¾µÃº EIzü

−¼±d¶−¼±d¶−¼±d¶−¼±d¶/0 010 010 010 01

n¯¼¶n¯¼¶n¯¼¶n¯¼¶NaCl
n¯¼¶n¯¼¶n¯¼¶n¯¼¶NaCl

−¼±d¶−¼±d¶−¼±d¶−¼±d¶/0 10 10 10 1

( )( )( )( )2222( )( )( )( )1111

50505050

100100100100

150150150150

200200200200

250250250250

300300300300

/0 010 010 010 01 /0 300 300 300 30 /2 692 692 692 69

ÂLõ¤»j n»ITz¬ÂLõ¤»j n»ITz¬ÂLõ¤»j n»ITz¬ÂLõ¤»j n»ITz¬(D)

C
B

A

x¼] à¾õ£ºx¼] à¾õ£ºx¼] à¾õ£ºx¼] à¾õ£º(K)
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H غلظت aدر محلول  -۹۳
××××−−−−برابر  ++++

4444
4 104 104 104 OHغلظت  bو در محلول  10

××××−−−−برابر  −−−−
5555

7 107 107 107  محلول كدام است؟ اين دو pHاست. اختلاف  10

  ۱ (/0 750 750 750 75   ۲ (/7 557 557 557 55   ۳ (/6 456 456 456 45   ۴ (/13 1513 1513 1513 15   

CH)محلول سركه رقيق شده يك گرم اتانوئيك اسيد  mL300300300300در  -۹۴ COOH)3333
aKگر وجود دارد. ا  /

−−−−= ×= ×= ×= × 5555
1 8 101 8 101 8 101 8 محلـول  pHباشد،  10

CH)كدام است؟  COOH g mol )
−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 1111

3333
60606060  

  ۱ (۲  ۲ (۳  ۳ (۴  ۴ (۵  

HNO3333 محلول mL100100100100به  -۹۵
pHبا   /==== 0 30 30 30 3 ،/0 40 40 40 HNO3333افزاييم تا قسمتي از  مي NaOHگرم  4

 KOHمحلول  mLخنثي شود. چند  

pHبا  ==== %%%%بايد به محلول جديد بيافزاييم تا  14141414 HNO3333از  50505050
log)باقي مانده خنثي شود؟   / , NaOH g mol )

−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111
5 0 7 405 0 7 405 0 7 405 0 7 40  

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۵  ۳ (۲۰  ۴ (۲۵  

 pHچند واحد از  HAاسيد  pHاست. چنانچه هر دو اسيد بسيار ضعيف باشند با غلظت برابر،  ′′′′HAبرابر ثابت يونش  HA ،۱۰۰ثابت يونش  -۹۶

 تر است؟ كوچك ′′′′HAاسيد 

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (/0 70 70 70 7   ۴ (/0 30 30 30 3   

pHبا  HClمحلول  mL100100100100به  -۹۷ /==== 0 30 30 30 3 ،mL400400400400  محلولHNO3333
pHبا   /==== 1 31 31 31   محلول حاصل كدام است؟  pHافزاييم.  مي 3

(log / , log / )= == == == =5 0 7 7 0 855 0 7 7 0 855 0 7 7 0 855 0 7 7 0 85  

  ۱ (/0 850 850 850 85   ۲ (/0 70 70 70 7   ۳ (/0 50 50 50 5   ۴ (۱  

  چند مورد از مطالب زير در مورد الكتروشيمي و كاربردهاي آن درست است؟ -۹٨

  كند. هاي شيميايي، الكتريسيته را توليد و مصرف مي ا انجام واكنشهاي مهم صنعتي است كه در محل مورد نياز، ب باتري يكي از فراورده ����  

  اي از دانش شيمي است كه در افزايش بازده مصرف انرژي، نقش بسزايي دارد. الكتروشيمي شاخه ����  

راي بشر امـروز بـه هايي هستند كه افزايش سطح رفاه و آسايش را ب دستيابي به مواد مناسب و تأمين انرژي، دو ركن اساسي تحقق فناوري ����  

  اند. دنبال داشته

  پر كاربردترين شكل انرژي در زندگي امروز، انرژي الكتريكي است. ����  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر ۱  

  است؟ نادرستكدام مطلب  -۹۹

  ) اغلب نافلزها در واكنش با فلزها تمايل دارند تا با گرفتن الكترون كاهش يافته و به آنيون تك اتمي تبديل شوند.۱  

  ها بايد مجموع بار الكتريكي دو سمت معادله نيز برابر باشد.  كاهش، افزون بر شمار اتم -هاي اكسايش واكنش ) در نيم۲  

  ها همواره با گرفتن الكترون، نقش اكسندگي دارند. هاي الكتروشيمي، كاتيون ) در واكنش۳  

  ريكي و كاهش به معناي عكس اين اتفاق است.تر شدن بار الكت ) اكسايش به معناي از دست دادن الكترون و مثبت۴  

  دوره با آن در جدول تناوبي درست است؟ كدام مطلب در مورد واكنش تنها نافلز مايع در دماي اتاق با فلز قليايي هم -۱۰۰

  است. ۲) در فرمول شيميايي تركيب حاصل از واكنش اين دو عنصر، نسبت كاتيون به آنيون برابر ۱  

  است. ۴و در آنيون برابر  ۳الكتروني پرشده در كاتيون برابر  هاي ) شمار لايه۲  

Aصورت:  در جدول تناوبي به Aواكنش كاهش براي نافلز با نماد فرضي  ) نيم۳   (l) e A (aq)− −− −− −− −+ →+ →+ →+ →2222
2 22 22 22   است. 2

  شود. هاي فلز و نافلز مبادله مي ازاي تشكيل هر مول از فراوردR يوني، يك مول الكترون ميان اتم ) به۴  

nمجموع  -۱۰۱ l++++ سوم جدول تناوبي برابر  تمام الكترون Rيك از مطالب زير در مورد اين عنصر درست است؟ است. كدام ۴۶هاي عنصري از دور  

  رسد. الف) با گرفتن دو الكترون به آرايش پايدار گاز نجيب قبل از خود مي  

  دارد. ب) در برابر فلزها همواره نقش اكسندگي  

  پ) حالت فيزيكي آن با حالت فيزيكي دو عنصر قبل و بعد از آن در جدول تناوبي يكسان است.  

  دهد. سولفات، تغييري در شدت رنگ محلول رخ نمي (II)رنگ مس  ت) با وارد كردن آن به محلول آبي  

  »پ«و » الف) «۴  »پ«و » ب) «۳  »ت«و » ب) «۲  »ت«و » الف) «۱  
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Auقرار دادن كدام تيغه در محلول  -۱۰۲ (aq)
  هاي بيشتري ميان تيغه و محلول مبادله شود؟ شود كه شمار الكترون سبب مي 3333++++

  ۱ (Al  ۲ (Ag  ۳ (Zn  ۴ (Sc  

  ر كدام مطلب به يقين درست است؟زي نشدههاي موازنه  با توجه به واكنش -۱۰۳

I) Al (s) V (aq) Al (aq) V (aq)
+ + ++ + ++ + ++ + ++ → ++ → ++ → ++ → +3 3 23 3 23 3 23 3 2   

II)Mg (s) HCl (aq) MgCl (aq) H (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 22 22 22 2   

  برابر است. (II)با ضريب گونه كاهنده در واكنش  (I)) ضريب گونه اكسنده در واكنش ۱  

  است. (II)ها در واكنش  دو برابر مجموع ضرايب استوكيومتري فراورده (I)در واكنش  ها دهنده ) مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش۲  

Alصورت  به Vو  Al) مقايسه قدرت كاهندگي دو فلز ۳   V<<<< .است  

  است. (I)بيشتر از تغيير دماي مخلوط واكنش  (II)) تغيير دماي مخلوط واكنش ۴  

رنـگ شـدن  دهيم. اگر در پايان واكنش و با بي قرار مي (II)مولار مس  ۲ليتر محلول  ميلي ۵۰۰گرم را درون  ۴۰اي آلومينيمي به جرم  تيغه -۱۰۴

  كند؟  سطح تيغه نشسته باشند، جرم تيغه چند درصد و چگونه تغيير مي هاي مس بر درصد از اتم ٨۰كامل محلول، 

(Al ,Cu : g mol )
−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111

27 6427 6427 6427 64   

  يابد. درصد افزايش مي ۹۲) ۲    يابد. درصد كاهش مي ۴۶) ۱  

  يابد. درصد كاهش مي ۹۲) ۴    يابد. درصد افزايش مي ۴۶) ۳  

0/ز جـنس فلـز روي بـا يـك ليتـر محلـول هيـدروفلوئوريك اسـيد اي ا شده در واكنش تيغـه هاي مبادله اگر شمار الكترون -۱۰۵ 50 50 50 مـولار و  5

pH /==== 3 53 53 53 /برابر  ،5 ××××
22222222

9 632 109 632 109 632 109 632 =−−−−زمان چند گرم گاز دو اتمي آزادشده است؟  باشد، در اين مدت 10 = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅(H ,F : g mol )
1111

1 191 191 191 19   

  ۱( /30 430 430 430 4   ۲ (/3 043 043 043 04   ۳ (/1 61 61 61 6   ۴ (/0 160 160 160 16   

  

  

  

  

   

           

����� ��?M ,\
* ���/�  0�#AB �� ?E	�7 NGH	 ��*۱۴۰۴ L�?M N	%� �O�� �  

]07 R�^_� 0�
2/7 �����E ]07 R�^_� ]07 ���AM ��N	%��H  

����� ��	
 - ���	
 ���� ���� ���� ����- �������� �����  !"� �#
 ���� ���� �t��> 6 <�@�u7 

 ��
<�

�
�
� �


/

 �

/

�%
`��

  

$%�
 ���& ��'� ��(��)�� ��*���� - +��� �#
 �����	,� ���� ���2)  

�����" ��&)" -��� �.)�#
 �	�/0 - �1����23 �.����� �����	,� ����  ���t��>�,uu� 

���45�6� �����  
����� �#
 - ���)�&�� ��78-���4.� ����  

 $0 9��: �:�0- ;<(=� ����  
���>�>�� �2=1�  �����  

 =

_

��
�<

�

�$
�1

B
  _  

�����#� @�A���� - $�&�)8� B�178  �23-��� B�)7� �C<D�3  

�*E�F(� ���7�- �#�4G �#
��*�  )"- ����� ��*�  
��� B�)7� �C<D�3  ����  

 

 �H������*��<� �O0��<� :�QQ
� )���� ���	 �2>'� �?M :��2<� �
'�� �	��� 
  

     

  

:��A��+� ^�k*& $+� 


	A- S. 12th Riazi Davtalab 1404 Az 8 (03.09.23) - Ekhtesasi 1
	A- S. 12th Riazi Davtalab 1404 Az 8 (03.09.23) - Ekhtesasi 2

